
ИФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о проводимой работе старшего участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД России 
по Гайнскому району капитана полиции Сидорина Дмитрия Михайловича
за 2019г.

	Старший участковый уполномоченный полиции отделения УУП и ПДН ОМВД России по Гайнскому району капитан полиции Сидорин Дмитрий Михайлович обслуживает территорию пос. Кебраты, пос. Шордын, пос. Верхний Будым, п. Гайны-1 (административный участок № 604).
1. Краткая криминогенная обстановка Кебратского сельского поселения:
На административном участке № 604 за 2019 год совершено 17 преступлений, из них раскрыто - 15. На почве семейно - бытовых  отношений на административном участке совершено 5 преступления, все раскрыты. Имущественных преступлений совершено – 3, из них раскрыто 1. 
Наиболее криминогенные места на обслуживаемой территории являются: пос. Кебраты и пос. Верхний Будым. По времени совершения преступлений наибольшее количество совершено с 18 час. до 3 час ночи. По дням совершения преступлений наиболее криминогенным остается пятница, суббота 
1. Причины совершения преступлений и административных правонарушений:
- безучастность граждан в оказании помощи правоохранительным органам;
- отсутствие информированности граждан, проживающих на административном участке,  о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях; 
- проблема адаптации ранее судимых лиц в обществе, отсутствие  системы и практики оказания им социальной помощи вследствие отсутствия на федеральном уровне закона о социальной реабилитации лиц, освобожденных из мест лишения свободы. Между тем, в среднем каждый третий, освобожденный из мест лишения свободы, нуждается в бытовом и трудовом устройстве,
- проблема трудоустройства многих граждан, проживающих на административном участке, отсутствие рабочих мест у многих предпринимателей и организаций.
1. Результаты участковых уполномоченных полиции предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений:
За 2019 год капитаном полиции Сидориным Д.М. было рассмотрено 258 заявление и сообщение граждан, выявлено и раскрыто 10 преступлений, принято участия  в раскрытии 5 преступлений, выявлено 112  административных правонарушений, из них: за мелкое хулиганство – 5, появление в общественных местах в состоянии опьянения – 17;  по линии административного надзора– 11; побои- 22, по ст. 5.35-6,  паспортный режим -8
В целях выявления и предотвращения преступлений в микрорайоне, участковым уполномоченным полиции проводились профилактические мероприятия, направленные на стабилизацию криминогенной обстановки:  «Быт», «Рецидив», «Надзор», «Условник», «Алкоголь» и т.д.
1. Информация для населения:
Прием граждан ст. участковым уполномоченным полиции Сидориным Д.М. осуществляется на участковом пункте полиции расположенном по адресу: пос. Кебраты ул.Советская д.36: каждый вторник, четверг с 17 до 19 час., суббота с 15 до 16 час.; ст. инспектор по делам несовершеннолетних Ложкина А.Е.: каждый четверг с 17 до 19 час, суббота с 15 до 16 час. 
Информация  о времени  и  месте отчета  УУП  перед населением находится на  сайте администрации Гайнскому муниципального района и газеты Гайнского района «Наше время» 
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