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 Результаты оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу за январь- март 2022 года

        За отчетный период 2022 года оперативная обстановка на территории обслуживания Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу[footnoteRef:1] характеризовалась незначительным снижением количества зарегистрированных преступлений на 9,7 %. Зарегистрирован рост тяжких и особо тяжких преступлений на 20 %. Всего за отчетный период 2022 года расследовано и направлено в суд 26 эпизодов преступной деятельности, рост на 52,9 %. За 3 месяца расследовано 6 тяжких и особо тяжких преступлений. Преступления прошлых лет не раскрывались. Общая раскрываемость по району составила 89,7 %.  [1:  Далее – ОтдМВД ] 

       За 3 месяца 2022 года на территории Гайнского муниципального округа зарегистрировано 11 преступлений имущественного характера. Зарегистрировано 3 преступления в сфере информационно телекоммуникационных технологий.
За отчетный период зарегистрировано 1 преступление в сфере незаконной рубки леса.   
       Зарегистрировано 2 преступления в сфере незаконного оборота оружия и боеприпасов.  Все уголовные дела окончены и направлены в суд. 
       Зарегистрировано 10 преступлений против жизни и здоровья граждан. Удельный вес раскрытых преступлений составил 89,7%.  
       По состоянию на 31.03.2022 года в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 490 сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. 
       За 3 месяца 2022 года в Гайнском муниципальном округе зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий.  Погибших и пострадавших нет. 
       Сотрудниками ОГИБДД ОтдМВД выявлено 429 административных правонарушений, из них 14 водителей за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, 2 водителя в действиях которых усматривались признаки состава преступления, предусмотренные ст.264.1 УК РФ. 
       
       В отчетный период за нарушения правил дорожного движения, на рассмотрение в суд направлен 22 административных материала, судом рассмотрено 16 материалов. Лишено право управления транспортными средствами 2 водителя, 10 раз применен административный арест, наложено 4 административных штрафа. 
       Сотрудниками ОтдМВД (без ГИБДД) было выявлено и пресечено 98 административных правонарушений.
       За 3 месяца 2022 года сотрудниками УУП и ПДН выявлено 83 административных правонарушения, раскрыто 8 преступлений.
       Составлено 5 административных протокола области предпринимательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]       Иностранными гражданами и лицами без гражданства преступлений и административных правонарушений не совершено.
       Предоставлена 371 государственная услуга, из них 84 в электронном виде, процент оказания государственных услуг в электронном виде составил 90,32 %. 
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