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«Результаты оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу за январь- август 2022 года.

         За отчетный период 2022 года на территории обслуживания Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу снизилось количество зарегистрированных преступлений на 20,8 %. За январь-август 2022 года расследовано и направлено в суд 46 эпизодов преступной деятельности, расследовано 7 тяжких и особо тяжких преступлений.  Расследовано 3 преступления прошлых лет. Удельный вес раскрытых преступлений составил 88,9%. Среднекраевая раскрываемость составила 54,1%. 
         За текущий период 2022 года на территории Гайнского муниципального округа зарегистрировано 80 преступлений (2021 – 101), снижение на 20,8 %. 
         Зарегистрировано 7 преступлений в сфере информационно телекоммуникационных технологий.
         Зарегистрированных 6 преступлений, совершенных в общественном месте. 
         По состоянию на 30.08.2022 года в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 1511 сообщений о преступлениях административных правонарушениях и происшествиях, снижение составило на 6 %. Зарегистрировано 372 сообщения о преступлениях. 
         За 8 месяцев 2022 года в Гайнском муниципальном округе всего зарегистрировано 31 дорожно- транспортное происшествие, при которых 4 человека получили травмы.
         Сотрудниками ОГИБДД Отделения МВД России по Гайнскому МО выявлено 1014 административных правонарушений, из них 54 правонарушения за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. В действиях которых усматривались признаки состава преступления, предусмотренные ст. 264.1 УК РФ за отчетный период выявлено – 8. 
         В отчетный период за нарушения правил дорожного движения, на рассмотрение в суд направлено 90 административных материала, судом рассмотрено 115 материала. Лишено право управления транспортным средством 21 водитель, 45 раз применен административный арест, наложено 35 административных штрафов. 
         Сотрудниками Отделения МВД России по Гайнскому МО (без ГИБДД) было выявлено и пресечено 259 административных правонарушений. Всего по протоколам об административных правонарушениях, составленными должностными лицами ОМВД вынесено 118 административных штрафов на сумму В области предпринимательской деятельности составлено 9 административных протокола. 
         На миграционный учет по месту пребывания было поставлено 10 иностранных граждан и лиц без гражданства 
[bookmark: _GoBack]         Предоставлено 1203 государственные услуги, из них 209 в электронном виде, по выдаче паспорта гражданина РФ оказана услуга 294 гражданам в т.ч. через единый портал государственных услуг 130 гражданам. 
         В средствах массовой информации размещена 101 публикация о деятельности территориального органа
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