                                                                                   
ОМВД России по Гайнскому МО
Для размещения на сайте Администрации по Гайнскому МО

«Результаты оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу за январь- сентябрь 2022 года.

          За отчетный период 2022 года на территории обслуживания Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу[footnoteRef:1] снизилось количество зарегистрированных преступлений на 22,5 % (с 85 до 109). За январь- сентябрь 2022 года расследовано и направлено в суд 76 эпизодов преступной деятельности, рост на 19,4 % (с 62 до 74), число расследованных тяжких и особо тяжких преступлений – 17 (2021 год – 4).  Расследовано преступлений прошлых лет – 3 (2021 – 2), рост на 50%. Удельный вес раскрытых преступлений составил 86,0 % (2021-74,7 %), рост на 11,3 %. Среднекраевая раскрываемость составила 55,6%.  [1:  Далее – ОтдМВД  ] 

           За текущий период 2022 года на территории Гайнского муниципального округа зарегистрировано 85 преступлений (2021 – 109), снижение на 22,0 %. 
           В сфере ИТТ зарегистрировано 7 преступлений.
          Зарегистрированных преступлений, совершенных в общественном месте – 6.
По состоянию на 30.09.2022 года в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 1647 сообщений о преступлениях административных правонарушениях и происшествиях. Сообщений о преступлениях в отчетном периоде зарегистрировано 413, рост на 7%. (2021 - 386). 
 
         За 9 месяцев 2022 года в Гайнском муниципальном округе всего зарегистрировано ДТП – 33 (2021 году – 22), получили травмы – 4, погибли – 0, ДТП, при которых пострадали дети – 1. ДТП с участием пешеходов – 0.
         Сотрудниками ОГИБДД Отделения МВД России по Гайнскому МО выявлено 1190 административных правонарушений, из них за управление в состоянии алкогольного опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения выявлено 63 водителя. В действиях которых усматривались признаки состава преступления, предусмотренные ст.264.1 УК РФ за отчетный период выявлено – 9. 
         В отчетный период за нарушения ПДД, на рассмотрение в суд направлено 105 административных материала. Лишено право управления транспортными средствами 23 водителя, применен административный арест 49 раз, наложено административных штрафов – 39. 
         Сотрудниками Отделения МВД России по Гайнскому МО (без ГИБДД) было выявлено и пресечено 288 административных правонарушений. В области предпринимательской деятельности составлено 9 адм. протоколов. 


          Предоставлено государственных услуг – 1305 из них в электронном виде 228, процент оказания государственных услуг в электронном виде составил 79,17 %. По выдаче паспорта гражданина РФ оказана услуга 331гражданам в т.ч. через ЕПГУ – 51 гражданам. Регистрация граждан Российской Федерации по месту жительства или пребывания в пределах Российской Федерации и снятия с регистрационного учета по месту жительства – 947, в т.ч. через ЕПГУ – 140.
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