Информация для размещения на сайте Администрации по Гайнскому МО                                                                         



          «Результаты оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу за январь-февраль 2022 года.

За отчетный период 2022 года на территории обслуживания Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу[footnoteRef:1] снизилось количество зарегистрированных преступлений на 10 % (с 20 до 18). За январь-февраль 2022 года расследовано и направлено в суд 13 эпизодов преступной деятельности. Расследовано 2 тяжких и особо тяжких преступления.  Преступления прошлых лет не раскрывались.  [1:  Далее – ОтдМВД ] 

За текущий период 2022 года на территории Гайнского муниципального округа зарегистрировано 18 преступлений. 
           В сфере информационно- телекоммуникационных технологий зарегистрировано одно преступление, 
           Не зарегистрировано фактов изнасилований, преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, незаконной рубки леса, коррупционной направленности.
           Зарегистрировано 1 преступление, совершенное в общественном месте.  
[bookmark: _GoBack] По состоянию на 28.02.2022 года в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 325 сообщений о преступлениях административных правонарушениях и происшествиях.
Зарегистрировано 69 сообщений о преступлениях. 
Сотрудниками Отделения МВД России по Гайнскому МО (без ГИБДД) было выявлено и пресечено 64 административных правонарушений. 
Иностранными гражданами и лицами без гражданства преступлений и административных правонарушений не совершено.
           Предоставлено 307 государственных услуг, из них 68 в электронном виде, процент оказания государственных услуг в электронном виде составил 91,89 %. 
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