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ОМВД России по Гайнскому муниципальному округу
ОИ и ОС ГУ МВД России по Пермскому краю
 Приговор суда по краже
  Гайнским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор 36 летнему жителю пос. Гайны Гайнского муниципального округа. Он признан виновным по ч.2 ст.158 УК РФ Тайное хищение чужого имущества. (Кража)
  В дежурную часть Отделения МВД России по Гайнскому МО поступило сообщение от жителя пос. Гайны Гайнского МО 1959 г.р пенсионера о краже
  На месте происшествия сотрудники полиции, в ходе проведения следственно- оперативных и розыскных мероприятий, установили, что в ноябре 2020 года в пос. Гайны Гайнского МО неизвестными лицами свободным доступом в одном из домов совершено хищение углошлифовальной машинки и бензопилы. Общий ущерб составил 14600 рублей   В кратчайшие сроки сотрудники полиции установили лицо совершившее преступление, им оказался ранее судимый местный житель 1984 г.р., который признался в совершенном преступления и пояснил, что в ноябре 2020 года находясь в квартире потерпевшего, убедившись, что за ним никто не наблюдает тайно, из дивана находящегося в прихожей дома похитил принадлежащие пенсионеру углошлифовальную машинку, затем из кладовой похитил бензопилу. 
Сотрудниками полиции похищенное имущество изъято и возвращено владельцу
Следователями Отделения МВД России по Гайнскому МО возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.158 УК РФ (Кража). 
 Суд признал мужчину виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил ему наказание в виде 300 часов обязательных работ.
 Приговор суда не вступил в законную силу. 
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