29.01.2021 года
Отделение МВД России по Гайнскому муниципальному округу
ОИ и ОС ГУ МВД России по Пермскому краю
[bookmark: _GoBack]   Гайнским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор 49 летнему ранее судимому жителю пос. Керос Гайнского муниципального округа Они признан виновным по ч.1 ст.314.1 УК РФ- «Самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства, совершенное в целях уклонения от административного надзора».

   Сотрудниками ОМВД России по Гайнскому МО установлено, что неоднократно судимый житель пос. Керос Гайнского МО, являясь поднадзорным лицом, будучи предупрежденным об уголовной ответственности и ознакомленным с административными ограничениями, установленными в отношении него, имея преступный умысел уклониться от административного надзора, в период с ноября по декабрь 2020 года покинул установленные судом пределы территориального органа внутренних дел. 
   В ходе оперативно розыскных мероприятий мужчина был обнаружен сотрудниками полиции в лесном массиве в 70 км от гор. Кудымкар и доставлен в ОМВД России по Гайнскому муниципальному округу. Тем самым сотрудниками полиции были пресечены преступные действия, направленные на уклонение от административного надзора. 
   Дознавателями была собрана достаточная доказательная база вины гражданина. 
   По факту нарушения административного надзора в отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 314.1 УК РФ.
   Суд признал мужчину виновным в инкриминируемых ему преступлении и назначил наказание в виде пяти месяцев исправительных работ с удержанием 10 % заработной платы в доход государства. 
   
Приговор суда не вступил в законную силу.
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