15.07.2021 года
Отделение МВД России по Гайнскому МО
Сайт Администрации Гайнского МО
В районную газету «Наше Время» (сайт газеты)
Возбуждено уголовное дело в отношении водителя мотоцикла
В июле 2021 года в вечернее время на одной, из улиц пос. Гайны нарядом ДПС ОГИБДД ОМВД России по Гайнскому МО была остановлен мотоцикл под управлением 32 летнего жителя пос. Гайны Гайнского МО.
[bookmark: _GoBack]При проверке документов у водителя были выявлены признаки алкогольного опьянения. От прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения водитель отказался. 
Водитель был отстранен от управления транспортным средством. При проверке сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Гайнскому МО установили, что данный гражданин уже был привлечен к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Органом дознания ОМВД России по Гайнскому  МО Возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ- «Управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения».
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