ОМВД России по Гайнскому МО
Для размещения в СМИ

Приговор суда по краже имущества
   Гайнским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор 35 летнему жителю пос. Гайны Гайнского МО. Он признан виновным по ч.3 ст.158 УК РФ. Тайное хищение чужого имущества (кража), с незаконным проникновением в жилище.
   В дежурную часть Отделения МВД России по Гайнскому МО поступило сообщение от жительницы пос. Гайны Гайнского МО, пенсионерки о краже
   На месте происшествия сотрудники полиции, в ходе проведения следственно- оперативных и розыскных мероприятий установили, что в феврале 2013 года в пос. Гайны Гайнского МО, в вечернее время, неизвестные лица, путем срыва замка с входной двери, проникли в квартиру и похитили продукты питания принадлежащие пенсионерке. 
   Ущерб составил 1400 рублей. 
   Сотрудники полиции установили лицо совершившее преступление, им оказался ранее судимый 35 летний местный житель, который признался в совершенном преступлении. 
   Следователями Отделения МВД России по Гайнскому МО возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 158 УК РФ «Тайное хищение чужого имущества (кража), с незаконным проникновением в жилище.
   Суд признал мужчину виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил ему наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
    
[bookmark: _GoBack]   Приговор суда вступил в законную силу. 
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