
Отделение МВД России по Гайнскому МО

«Покушение на умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога».
   В октябре 2021 года в дежурную часть Отделения МВД России по Гайнскому МО поступило сообщение жителя пос. Серебрянка Гайнского МО о том что неизвестное лицо произвело поджог принадлежащей ему бани.    
Прибыв на место происшествия, сотрудники полиции, в ходе проведения следственно- оперативных мероприятий провели осмотр места происшествия, опросили свидетелей и очевидцев. 
[bookmark: _GoBack]Установили, что в октябре 2021 года в пос. Серебрянка Гайнского МО местная жительница 1979 г.р., в вечернее время, подойдя к бане местного жителя 1975 г.р и из личных неприязненных отношений умышленно, произвела берестой поджог угла бани. Возгорание своевременно обнаружил и потушил сын хозяина дома. 
Следователями ОМВД России по Гайнскому МО в отношении женщины возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30, ч.2 ст.167 УК РФ- «Покушение на умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога».



«Согласовано»: врио Начальника ОМВД России по Гайнскому МО
майор полиции                                                                                                           Ю.А. Ногаев
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