30.12.2021 года
Отделение МВД России по Гайнскому МО
Сайт Администрации по Гайнскому МО
[bookmark: _GoBack]Продажа огнестрельного оружия
Гайнским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор 42 летнему жителю пос. Сергеевский Гайнского МО. Он признан виновным в незаконном сбыте гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия.
  В январе 2021 года, находясь в квартире расположенной по адресу: Пермский край, п. Сергеевский, не имея соответствующего разрешения на приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия, осознавая противоправность своих действий, за денежное вознаграждение в размере 3500 рублей незаконно сбыл местному жителю незарегистрированное в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации охотничье двуствольное гладкоствольное ружье 20 калибра. 
Дознавателями ОМВД России по Гайнскому МО возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.222 УК РФ «Незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия».
Суд признал мужчину виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде обязательных работ на срок 240 (двести сорок) часов.
 Приговор вступил в законную силу.
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