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  Гайнским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор 35 летнему жителю Гайнского МО. Он признан виновным по трем эпизодам ч.1 ст.161 УК РФ- Открытое хищение чужого имущества. «Грабеж».
   В феврале 2021 года в дежурную часть Отделения МВД России по Гайнскому МО в течении суток поступили три сообщения от продавцов торговых точек в пос. Гайны Гайнского МО об открытом хищении имущества.
   Прибыв на место происшествия, сотрудники полиции, в ходе проведения следственно- оперативных и розыскных мероприятий опросили свидетелей и очевидцев преступления, провели осмотр места происшествия. 
   Сотрудниками полиции установлено, что в феврале 2021 года, в вечернее время, в одном из магазинов, расположенных в пос. Гайны Гайнского муниципального округа Пермского края неизвестный мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения подошел к стеллажу и открыто, в присутствии продавца похитил алкогольную продукцию и продукты питания.  С похищенным имуществом скрылся с места преступления.
   Он же на следующий день в дневное время также находясь в состоянии алкогольного опьянения открыто в присутствии продавцов, из двух торговых точек пос. Гайны открыто похитил алкогольную продукцию и продукты питания. С похищенным имуществом скрылся с места преступления.
   В кратчайшее сроки сотрудниками полиции установили лицо совершившее преступление. Им оказался 35 летний, не работающий, ранее неоднократно судимый житель пос. Гайны Гайнского МО. Мужчина был задержан сотрудниками полиции и доставлен в отделение полиции, где сознался в совершенных им преступлениях. 
Всем похищенным имуществом мужчина распорядился по своему усмотрению.
 Дознавателями была собрана достаточная доказательная база вины гражданина.
   Суд признал мужчину виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде 6 месяцев лишения свободу с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда вступил в законную силу.
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