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 «Результаты оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу за 1 квартал 2021 года».

   За отчетный период 2021 года оперативная обстановка на территории обслуживания Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу характеризовалась не значительным ростом количества зарегистрированных преступлений на 3,3%. Тяжких и особо тяжких преступлений снижение на 16,7%. Всего за отчетный период 2021 года расследовано и направлено в суд 17 эпизодов преступной деятельности. Преступления прошлых лет не раскрывались. Общая раскрываемость по району составила 81%.
По состоянию на 31.03.2021 года в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 530 сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, из них зарегистрировано 96 сообщений о преступлениях
   За три месяца 2021 года на территории Гайнского муниципального округа совершено 13 преступлений имущественного характера, 4 преступления в сфере информационно-телекоммуникационных технологий.
   Выявлено 8 преступлений совершенных в общественном месте и 9 преступлений против жизни и здоровья граждан. 
   За отчетный период 2021 года в Гайнском муниципальном округе зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий, дорожно- транспортных происшествий, с пострадавшими не зарегистрировано.
   Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Гайнскому муниципальному округу выявлено 281 административное правонарушение, из них за управление в состоянии алкогольного опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения выявлено 14 водителей.
   В отчетный период за нарушения правил дорожного движения, на рассмотрение в суд направлен 44 административных материала, судом рассмотрено 40 материалов. 7 водителей лишено право управления транспортными средствами, к 5 водителям применен административный арест.
   Сотрудниками ОМВД России по Гайнскому муниципальному округу (без ГИБДД) было выявлено и пресечено 123 административных правонарушения.
   На миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства за отчетный период не поставлено.   
   Иностранными гражданами и лицами без гражданства преступлений и административных правонарушений не совершено.
   Предоставлено 475 государственных услуг, 115 государственных услуг в электронном виде, процент оказания государственных услуг в электронном виде составил 95,8 %. 
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