                                                                            
В СМИ

 Результатах оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу за 12 месяцев 2020 год.

     За отчетный период 2020 года оперативная обстановка на территории обслуживания ОМВД России по Гайнскому муниципальному округу характеризовалась снижением количества зарегистрированных преступлений на 18,6%. Тяжких и особо тяжких преступлений на 21,7%. Всего за отчетный период 2020 года расследовано и направлено в суд 98 эпизодов преступной деятельности. Раскрыто три преступления прошлых лет. Общая раскрываемость по району составила 80,3%.
     За двенадцать месяцев 2020 года на территории Гайнского муниципального округа совершено 32 преступления имущественного характера, снижение на 43,9%. Выявлено три преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. 
     Зарегистрировано 15 преступлений, связанных с незаконной рубкой леса, а также 4 преступления экономической направленности 
     В сфере незаконного оборота оружия и боеприпасов зарегистрировано 5 преступлений, все уголовные дела расследованы и направлены в суд.  
     В ОМВД зарегистрировано 12 преступлений, совершенных в общественном месте, все совершены на улице, снижение на 45,5%. Удельный вес раскрываемости данной категории преступлений составил 92,3%. 
     Зарегистрировано 32 преступления против жизни и здоровья граждан. Удельный вес раскрытых преступлений составил 100%.  Расследовано и направлено в суд 7 преступлений на бытовой почве из категории небольшой тяжести и одно тяжкое.
     Важнейшей характеристикой криминальной ситуации является характеристика лиц, совершивших преступления. Всего выявлено 89 лиц, совершивших преступления.
     По состоянию на 31.12.2020 года в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 2506 сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. Сообщений о преступлениях в отчетном периоде зарегистрировано 492.     
     За отчетный период 2020 года в Гайнском муниципальном округе зарегистрировано 40 дорожно-транспортных происшествий.     
     Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Гайнскому муниципальному округу выявлено 1084 административных правонарушения, из них за управление в состоянии алкогольного опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения выявлен 61 водитель, и выявлено 10 водителей, в действиях которых усматривались признаки состава преступления, предусмотренные ст.264.1 УК РФ.
     На рассмотрение в суд по линии ГИБДД направлен 221 административный материал, применен арест 39 раз и по 56 вынесены административные штрафы.      
     Службами ОМВД выявлено 558 административных правонарушений.      
За текущий период 2020 года сотрудниками ОМВД изъято 125,1 литров спиртосодержащей жидкости. 
      На миграционный учет поставлено 10 иностранных граждан и лиц без гражданства. Иностранными гражданами и лицами без гражданства преступлений не совершено.
        Предоставлено 2169 государственных услуг, из них в электронном виде 611, процент оказания государственных услуг в электронном виде составил – 91,2%. 
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