В СМИ
[bookmark: _GoBack] «О результатах оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу за 5 месяцев 2021 год».

   За отчетный период 2021 года оперативная обстановка на территории обслуживания Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу[footnoteRef:1] характеризовалась ростом количества зарегистрированных преступлений на 20% (с 40 до 48). Всего за отчетный период 2021 года расследовано и направлено в суд 25 эпизодов преступной деятельности. Общая раскрываемость по муниципальному округу составила 78,1. [1: Далее Отд МВД] 

   За пять месяцев 2021 года на территории Гайнского муниципального округа совершено 19 преступлений имущественного характера.
   Зарегистрировано 8 преступлений в сфере информационно- телекоммуникационных технологий
   Зарегистрировано 2 преступления в сфере незаконной рубки леса. 
   Так же выявлено 6 преступлений в сфере незаконного оборота оружия и боеприпасов. 
   Выявлено 10 преступлений совершенных в общественном месте.
   Зарегистрировано 10 преступлений против жизни и здоровья граждан Удельный вес раскрытых преступлений составил 100%.  Все зарегистрированные преступления небольшой и средней тяжести. Направлено в суд 3 преступление бытовой направленности.
   По состоянию на 31.04.2021 года в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 737 сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. 
   За отчетный период 2021 года в Гайнском муниципальном округе зарегистрировано 1 дорожно-транспортное происшествие, при котором пострадал 1 человек 
   Сотрудниками ОГИБДД ОтдМВД выявлено 401 административное правонарушение, из них за управление в состоянии алкогольного опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения выявлено 19 водителей, в действиях которых усматривались признаки состава преступления, предусмотренные ст.264.1 УК РФ за отчетный период выявлено 5.
   В отчетный период за нарушения ПДД, на рассмотрение в суд направлен 61 административный материал, судом рассмотрено 59 материалов. 10 водителей лишены право управления транспортным средством, 17 раз применен административный арест. 
   Сотрудниками ОтдМВД (без ГИБДД) было выявлено и пресечено 171 административное правонарушение.
Предоставлено 642 государственные услуги, из них 151в электронном виде.
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