
В СМИ


В период с 21 по 27 апреля 2022 года на территории Гайнского МО проведена оперативно-профилактическая операция «Нелегальный мигрант

[bookmark: _GoBack]         В ходе проведения ОПМ «Нелегальный мигрант» с 21 апреля 2022 года по 27 апреля 2022 года в целях исполнения Приказа ГУ МВД России от 15 апреля 2022 года № 132 «О проведении на территории Пермского края оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант», были проверены иностранные граждане, всего 11 человек, зарегистрированные на территории Гайнского муниципального округа, из них:
- временно пребывающие – 3 человека (граждане ЛНР), 1 человек (гражданин Узбекистана), 1человек (гражданин Таджикистана) – работает по патенту до 10.07.2022 в ООО «Красноярское ЛПП» (100% из числа состоящих на учете).
-  проживающие по разрешению на временное проживание – проверен 1 иностранный гражданин. Отсутствовал по месту регистрации. В настоящее время он зарегистрирован по месту пребывания в г.Кудымкар;
- проживающих по виду на жительство – проверено 5 человек. Отсутствовал по месту регистрации 1 человек, гражданин Узбекистана, имеет временную регистрацию по месту пребывания п. Менделеево, Карагайского района, Пермского края;
В ходе ОПМ выявлено 1 административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.18.8 КРФ об АП. Протокол составлен в отношение ИГ Украины, проживающей в РФ по виду на жительство без срока действия, которая своевременно (в течение 7 рабочих дней) не зарегистрировалась по месту жительства после получения вида на жительство.
Сотрудниками уголовного розыска и УУП было проверено 10 адресов жилого сектора, сотрудниками ГИБДД проверено 42 транспортных средства, иностранных граждан не выявлено.
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