Оперативно-профилактическое мероприятие «МАК-2022»

       В соответствии с приказом Отделения МВД России по Гайнскому муниципальному округу от 27.05.2022г. №95, на территории Гайнского муниципального округа проводится межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «МАК-2022 в три этапа: первый этап в период с 11 по 20 июля 2022 года, второй этап в период с 15 по 24 августа 20222 года, третий этап в период с 12 по 21 сентября 2022 года.
       За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства (в основном растения Мака либо Конопли) или психотропные вещества либо их прекурсоров влечет как уголовная ответственность по ст. 231 УК РФ, так и административная ответственность по ст. 10.5.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ. Административная ответственность наступает если это действие не содержит уголовно-наказуемого деяния. Административный штраф накладывается на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей. При уголовной ответственности наказание влечет в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
        За не принятие мер, гражданином, по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоров влечет административная ответсвенность, на граждан накладывается административный штраф в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей. Статья 10.5 Кодекса об административных правонарушениях РФ.
        Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (Ст. 228 УК РФ) наказывается ч. 1, штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок; ч. 2 лишением свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового; ч. 3 наказываются лишением свободы на срок от десяти до пятнадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
       Уголовная ответственность наступает и за другие деяния связанные с наркотическими веществами:
        ст. 228.1 УК РФ незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества;
         ст. 228.2 УК РФ нарушение правил оборота наркотических средств или психотропных веществ;
         ст. 228.3 УК РФ незаконные приобретение, хранение или перевозка прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ, а также незаконные приобретение, хранение или перевозка растений, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ, либо их частей, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ;
         ст. 228.4 УК РФ незаконные производство, сбыт или пересылка прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ, либо их частей, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ;
         ст. 229 УК РФ хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества;
         ст. 229.1. УК РФ контрабанда наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, инструментов или оборудования, находящихся под специальным контролем и используемых для изготовления наркотических средств или психотропных веществ;
         ст. 230. склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.
         Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ влечет административную ответственность в соответствии со ст. 6.9 Кодекса об административных правонарушениях. 
         Уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ влечет административную ответственность в соответствии со ст. 6.9.1 Кодекса об административных правонарушениях.
         В период проведения оперативно-профилактического мероприятия в Отделении МВД России по Гайнскому муниципальному округу организованы телефоны горячей линии 8(34245) 2-14-03, 8(34245) 2-19-75 (дежурная часть), на данные абонентские номера сознательные граждане могут сообщить о месте произрастания растений содержащих наркотические средства (в основном растения Мака либо Конопли), а так же о месте хранения наркотических средств, лицах употребляющих наркотические средства, их распространяющих т.е о всех фактах незаконного оборота наркотических средств. О данных фактах можно сообщить анонимно по выше указанным телефонам. В случае передачи интересующей информации непосредственно в отделение уголовного розыска, просьба позвонить по выше указанным телефонам, попросить соединить с кабинетом отделения уголовного розыска, либо начальником отделения уголовного розыска майором полиции Мелехиным Николаем Петровичем.
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