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	Профилактические мероприятия.


 
           По состоянию на 27 июля 2022 г. на территории Пермского края совершено 883 дорожно-транспортных происшествия, в которых 101 человек погиб и 1156 получили травмы различной  степени тяжести. Особую озабоченность и тревогу вызывают случаи совершения ДТП с участием водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения или отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования, с участием пешеходов, а также с участием несовершеннолетних участников дорожного движения. Так за указанный период времени зарегистрировано 138 ДТП с пострадавшими детьми, в которых пострадали 142 ребенка. Высоким остается уровень погибших в результате ДТП, связанных с выездом на полосу, предназначенную для движения транспорта во встречном направлении-24,7% от количества погибших в результате ДТП. 
           По-прежнему является актуальным вопрос профилактики ДТП с участием водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения или отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования, а также с участием пешеходов.  Так за указанный период  времени зарегистрировано 104 ДТП с участием водителей в нетрезвом состоянии, в которых 28 человек погибло и 146 получили ранения, 19 ДТП где водители отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в которых 26 человек получили травмы. 
            С участием пешеходов с начала 2022 года зарегистрировано 283 ДТП, в которых 18 человек погибли и 279 получили травмы различной степени тяжести. При этом 42,4% ДТП произошли на пешеходных переходах. 
            Ежегодно в данную статистику включаются цифры и нашего Гайнского муниципального округа.
[bookmark: _GoBack]С целью профилактики и не допущения подобных фактов с 29 по 31 июля 2021 г. на территории Пермского края проводятся профилактические мероприятия «Опасный водитель», «Внимание, пешеход», «Встречная полоса».
           Госавтоинспекция призывает автомобилистов и пешеходов соблюдать правила дорожного движения! 
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