03.08.2022 года
Отделение МВД России по Гайнскому МО
В СМИ
Приговор суда по причинению легкого вреда здоровью
Мировым судом судебного участка №1 Гайнского судебного района Пермского края вынесен обвинительный приговор 44 летнему жителю Гайнского МО. Он признан виновным в умышленном причинении легкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
В дежурную часть Отделения МВД России по Гайнскому МО поступило сообщение из одного из медицинских учреждений Гайнского МО о том, что к ним обратился житель д. Чажегово Гайнского МО с телесными повреждениями.
[bookmark: _GoBack]    На месте происшествия сотрудники полиции установили, что в феврале 2022 года, в вечернее время, в одной из квартир д. Чажегово Гайнского МО, в ходе совместного распития спиртных напитков между хозяином квартиры и его гостем возникла ссора, в ходе которой хозяин квартиры, взял в руку нож, и используя его в качестве оружия, умышленно нанес своему гостю один удар в область левой щеки, причинив последнему телесные повреждения в виде резаной раны.
Органами дознания возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.115 УК РФ (Умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Суд признал мужчину виновным в инкриминируемом ему преступлении и назначил ему наказание в виде 240 часов обязательных работ.
Приговор суда вступил в законную силу.
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