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	Информация

За 7 месяцев 2022 года на территории Пермского края зарегистрировано 115 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет, из-за нарушения ПДД водителями. В результате получили травмы 117 и погибло 8 детей.  ДТП с участием детей всегда будут волновать людей больше всего.  
[bookmark: _GoBack]Так, 16 августа 2022 г. в ДЧ ОМВД России по Гайнскому МО поступило сообщение, что в 18:40 час. по ул. А. Невского в п. Гайны  двигался мотоблок BRAIT, управлял которым неустановленный водитель. Вместе с ним в качестве пассажира находился малолетний ребенок. Водитель не справился с управлением и допустил съезд в левый кювет. В результате ДТП ребенок получил травмы.
Из года в год школы, детские дошкольные учреждения, родители и сотрудники ГИБДД проводят профилактические мероприятия, целью которых являются научить детей поведению на дороге, соблюдению Правил дорожного движения. Но все это напрасно, если на дороге появляется нетрезвый водитель и безразличные люди, которые видели этого водителя и не  предприняли никаких мер. Ежегодно в нашем районе права управления транспортными средствами лишаются около 80 человек и около 50 человек отбывают административный арест за управление ТС в нетрезвом состоянии. Водителей не пугают ни штрафы, ни уголовная ответственность за повторное управление в состоянии опьянения. Очень хочется, чтоб мы, взрослые, прониклись сознанием того, что все зависит от нас. Главное – чтобы у ребенка было будущее, которое не оборвалось на полпути!  
Еще многих волнует вопрос: «Мотоблоки – это транспортное средство?». Отделение ГИБДД ОМВД России по Гайнскому МО информирует жителей Гайнского МО о том, что в соответствии с пунктом 1.2 Правил дорожного движения транспортным средством признается устройство, предназначенное для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем. Механическое транспортное средство - транспортное средство, приводимое в движение двигателем. Термин распространяется также на любые трактора и самоходные машины. Порядок допуска граждан к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста) установлен соответствующими Правилами, которые утверждены постановлением Правительства Российской федерации от 12 июля 1999 года №796. В пункте 2 названых Правил указано, что под самоходными машинами в настоящих Правилах понимаются трактора, самоходные дородно-строительные машины и другие наземные безрельсовые транспортные средства с независимым приводом, имеющие двигатель внутреннего сгорания объемом свыше 50 кубических сантиметров или электродвигатель максимальной мощностью более 4 кВт. Указанные нормы права в своей совокупности свидетельствуют о том, что удостоверение тракториста-машиниста следует получать для управления устройством, которое предназначено для перевозки по дорогам людей или грузов, имеющее двигатель внутреннего сгорания объемом свыше 50 кубических сантиметров или электродвигатель максимальной мощностью более 4кВт. Поскольку для управления транспортным средством с указанными характеристиками необходимо специальное право, такое устройство может быть отнесено к транспортному средству в целях применения соответствующих статей главы 12 КоАП РФ (кроме статьи 12.1 названного Кодекса).
       Таким образом, не исключается возможность квалификации правонарушений по гл. 12 КоАП РФ и ст. 264 УК РФ в случаях управления мотоблоком (мотокультиватором), характеристики которого позволяют осуществлять перевозку людей или грузов и объем двигателя которого превышает 50 кубических сантиметров.
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