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С 1 января 2016 года автомобилистам при совершении определенных нарушений ПДД дали возможность уплачивать лишь половину суммы наложенного штрафа. Для уплаты 50% от назначенной суммы штрафа, нарушителям, в случае признания своей вины, необходимо добровольно уплатить штраф досрочно, то есть не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа, вместо положенных по закону 60 дней.
Однако это не распространяться на ряд серьезных нарушений ПДД. В частности, ответственность в полной мере (100% суммы штрафа) будет действовать в случаях: управления транспортным средством в состоянии опьянения, отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ст.12.8 и 12.26 КоАП РФ), употребление алкоголя или наркотических средств непосредственно после дорожно-транспортного происшествия (ч.3 ст.12.27 КоАП РФ), за повторное совершение: превышения скоростного режима более чем на 40 км/ч (ч.6 и 7 ст.12.9 КоАП РФ), проезда на красный свет (ч.3 ст.12.12 КоАП РФ), движения по встречной полосе (5 ст.12.15 КоАП РФ), в том числе при одностороннем движении (ч.3.1. ст.12.16 КоАП РФ), вождения незарегистрированного транспортного средства (ч.1.1 ст.12.1 КоАП РФ), а также при причинении в результате ДТП вреда здоровью легкой и средней тяжести (ст.12.24 КоАП РФ).
При этом необходимо учитывать, что, в случаях, когда исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, штраф уплачивается в полном размере.
В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
В настоящее время если вы зарегистрировались на официальном сайте государственных услуг (www.gosuslugi.ru) и были привлечены к административной ответственности, то  получите сведения по штрафу раньше, чем копия самого постановления, направляемого по почте, и, соответственно, появляется возможность уплатить штраф в размере 50% от назначенной суммы. 
Госавтоинспекция совместно с Федеральной службой судебных приставов (ФССП) усилили контроль за злостными нарушителями ПДД, за которыми числятся неоплаченные штрафы. Таких водителей останавливают на дорогах и отслеживают при помощи камер.
[bookmark: _GoBack]Водителей, которые за последние два года накопили неоплаченные постановления, представители Госавтоинспекции и ФССП задерживают. Плюс ко всему приставы накладывают запрет на совершение регистрационных действий с транспортным средством, устанавливают временные ограничения на выезд должника из Российской Федерации, временные ограничения на пользование должником специальным правом (водительским удостоверением, удостоверением тракториста-машиниста), принимают меры о порядке выезда и въезда в Российскую Федерацию в отношении должников, являющихся иностранными гражданами.
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