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Информация

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей, на территории Гайнского МР в период  с 19 сентября 2022 года по 23 сентября 2022 года будет проведено профилактическое мероприятие «Неделя безопасности».
Уважаемые родители учите детей соблюдать правила безопасного поведения на дорогах. Обращаем Ваше внимание на особенности восприятия информации детьми разных возрастов, а также на необходимость совместного с детьми моделирования и обсуждения различных ситуаций, в которых они могут оказаться на дорогах. Не забывайте использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства при перевозке детей, а также световозвращающие элементы. Не допускайте самостоятельного появления детей до 10 лет без сопровождения взрослых на проезжей части дороги. 				
В осенний в связи с погодными условиями возникает вероятность, появления детей на проезжей части без светоотражающих элементов, в ходе чего дети могут стать участниками дорожно-транспортных происшествий. Ребенок в азарте игры может не заметить приближающийся автомобиль, водитель которого, даже если и успеет среагировать на опасную ситуацию, вряд ли сумеет мгновенно остановить автомашину в условиях скользкой дороги.
Поэтому осенью родители и взрослые должны обращать особое внимание на ребенка, если он идет гулять на улицу. Очень важно научить ребят, что играть вблизи проезжей части  опасно. Провожая ребенка гулять, позаботьтесь о том,  чтобы одежда ребенка была яркой, имела светоотражающие элементы или аксессуары.
Госавтоинспекция обращается ко всем жителям поселка, при выявлении несовершеннолетних на проезжей части, опасных мест где играют дети, не оставайтесь равнодушными, сделайте замечание ребятам, а так же  сообщите  информацию  в отделение МВД России по Гайнскому МО по телефону 8(34245)2-14-03.

Просим принять участие в мероприятии и разметить данную информацию.
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