ОМВД России по Гайнскому МО
ОИ и ОС ГУ МВД России по Пермскому краю
В рамках акции «Гражданский мониторинг» председатель общественного совета проверил работу участковых уполномоченных полиции.
В целях укрепления доверия между гражданами и органами внутренних дел, а также осуществлению общественного контроля за деятельностью полиции председатель Общественного совета при ОМВД России по Гайнскому МО Сергей Афанасьевич Харин посетил Отделение МВД России по Гайнскому МО, где проверил работу участковых уполномоченных полиции.
Во время проверки Сергей Афонасьевич проверил работу по ведению документации, книгу отзывов и предложений для обращающихся, также качеству оказания реальной помощи населения. Проверил оснащенность стендов с необходимой актуальной информацией для населения, контактными данными участковых уполномоченных полиции, графиком приема населения, номерами «телефонов доверия» Побеседовал непосредственно с начальником УУП и ПДН ОМВД России по Гайнскому МО, узнал о том, в каких условиях несут службу участковые уполномоченные полиции, сколько жителей находится на каждом участке обслуживания, в какие сроки рассматриваются обращения граждан. Проверил оснащенность необходимой мебелью и оргтехникой.
По результатам проверки общественник дал положительную оценку работе участковых и отметил важность их работы.
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«Согласовано»: Начальник ОМВД России по Гайнскому МО
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