Один день  с участковым
Его главное оружие  – слово!

Он любит свою работу. Считает, что работа в правоохранительных органах – работа для смелых мужчин. И он рад, что приносит пользу государству, людям, сохраняя прядок на вверенной земле.

Каждый работающий человек имеет должностные обязанности и понимает, что от его 
действий зависит благополучие людей. Учителя сеют разумное, доброе, вечное; врачи лечат, облегчают недуги;  работники ЖКХ делают нашу жизнь комфортной; повара заряжают нас физической энергией;  парикмахеры  заботятся о нашем внешнем облике. Но есть работа участкового уполномоченного полиции, которая сопряжена с риском, задачи которой – нести порядок, охранять жизни, здоровье, имущество граждан на вверенной ему территории.  Именно участковый разбирается со всеми сообщениями и жалобами людей – от ночного шума молодёжной тусовки, конфликта с соседями до кражи имущества. Он выполняет большой объём работы: охраняет общественный порядок, проводит профилактическую работу с населением, выявляет притоны и места обитания бомжей, разыскивает правонарушителей и лиц, находящихся в розыске…  Но главное в работе участкового – он ежедневно работает с людьми. В Гайнском отделении полиции Дмитрий Михайлович Сидорин  работает более 13 лет, из них 11 лет – участковым. С 2019 года – старший участковый уполномоченный полиции, майор. Опыт за это время приобрёл колоссальный, обладает психологическими навыками. Может дать компетентный  совет, как юрист (в 2017 году окончил Уфимский юридический институт МВД России).  В этом убедился наш корреспондент, проведя один день со старшим участковым уполномоченным полиции Д.М. Сидориным.

29 сентября. 
Официально, он сегодня должен был выйти во вторую смену, но так уж получается, что помощников нет, а работы только прибавляется, поэтому на работу вышел с утра. 
Утро начинается с инструктажа
По приезду на работу в дежурной части, после соблюдения определённых формальностей,  участковый получает пистолет Макарова с 2 магазинами к нему, расписывается за него. В конце своей рабочей смены, независимо от времени возвращения, пистолет с боеприпасом должен быть сдан снова на хранение.  Потом медосмотр, это необходимо для оформления путевого листа. Следующий инструктаж проводит начальник отдела, отмечает внешний вид, состояние работника, проверяет наличие служебного удостоверения, доводит до сведения участковых оперативную обстановку в округе за прошедшие сутки и распределяет все заявления и жалобы, поступившие от населения. Исходя из этого, участковый строит свой дальнейший день, планирует выезд на участок, намечает профилактическую работу, алгоритм действий при проработке уже полученных жалоб. Отмечает, что лучше сразу отрабатывать все обращения, иначе потом будет «не разгрести лопатой». При этом всё фиксируется  в небольшой, но толстенький ежедневник-книжку – записал, значит, посмотрел, вспомнил и отработал.
Кабинет участковых в отделении полиции. Участковых в нашем округе  всего 5, но в помещении тесновато. Хотя, если судить по объёмам работы и большую территорию нашего округа, то становится понятно, что и сидеть в кабинете им некогда. У Дмитрия Михайловича территория обслуживания большая. На правобережье - Гайны, Гайны-1, Тиуново, Базуево, Шипицыно (эту деревню расселили, последний её житель приобрёл квартиру в Гайнах, но пока её не закрыли), за рекой Кама – Кебраты, Шордын, Верхний Будым.  Но в этот день ему предстояло работать на Иванчинской территории – накопились заявления. Как пояснил Дмитрий Михайлович, два месяца в году они замещают друг друга – отпуска. И поэтому сейчас он замещает участкового, который обслуживает Сергеевский, Иванчино, Имасы, Красный Яр, Чуртан, Васькино, Тылу. 
Но сначала надо в прокуратуру. Здесь Дмитрий Михайлович продлил срок проверки по двум делам, посетил офис УИИ (совместно с ФСИН участковые ведут учёт и контроль за осужденными к мерам наказания, не связанные с лишением свободы).

Его телефон постоянно под рукой. Звонит сам. Уточняет детали рассматриваемых дел у свидетелей. Назначает встречи по опросу. Звонят ему. Кто-то консультируется, кто-то обращается за помощью в некоторых вопросах.   
О дороге и о людях
Выдвигаемся на территорию на служебной Ниве (автомобиль повышенной проходимости)  уже после 15 часов. Перед этим дежурному сообщил, что едет в п. Сергеевский и д. Имасы, в последующем по обстановке созвоны через определённое количество времени. Сначала заезд на заправку – маршрут не близкий. По дороге разговариваем, по встречной полосе почти не попадается машин. У участкового имеются права на 5 единиц техники: на снегоход для посещения деревень, на лодку для работы в левобережных посёлках, на Ниву. Вообще выяснилось, что дорога отнимает очень много времени. Да и затраты большие на топливо. Но в последнее время материальное снабжение немного улучшилось. Выдаётся всё, начиная от формы до расходных материалов, даже ручки. Стараются компактно заполнять протокола, объяснения, иногда, где это возможно, используя черновики.
Дмитрий Михайлович отмечает, что главное оружие участкового – слово, что надо уметь договариваться, ладить с людьми, в любом случае, не смотря на степень тяжести содеянного. Также есть люди, которые постоянно сотрудничают – доверители. Ну, а как же? Участковый должен быть в курсе жизни на вверенной территории.

д. Иванчино
Здесь побывали в ФАПе, где взял у фельдшера справку о побоях одного из жителей, обратившегося за медицинской помощью.

п. Сергеевский
Здесь первым делом надо было взять объяснение по происшествию, случившимся на территории школы. 22 сентября возле столовой школы (находится на пришкольном участке рядом) второклассника укусила собака за лицо. Самую глубокую рану возле носа ребёнку  зашивал хирург стоматолог в Кочёво, куда его доставила мама. Сейчас мальчик находится дома на лечении. Теперь он боится собак, а раньше играл с той самой собакой, это зафиксировала камера на школе. Участковый попросил запись и взял объяснения  у свидетелей случившегося, к этому моменту в школе тоже провели расследования и собрали всю информацию по происшествию. Дмитрий Михайлович также предупредил, что и на школу будет составлено предписание. Также опросил и хозяйку собаки. Пообщался и с мамой пострадавшего мальчика.
Пока отрабатывал происшествие по собаке, поступило сообщение одной из жительниц посёлка, что рядом в сиротском доме приехали вахтовики, пьют, жарят шашлыки, а на улице сушь и возможно возгорание. По указанному адресу была тишина. Достучался не сразу. И, правда, в одной из комнат отсыпаются от попойки 6 молодых мужчин, двое с разбитыми лицами. Повсюду грязь, окурки, пустые бутылки из-под водки и минералки, еды почти нет. Оказалось, что ребят он хорошо знает, его подопечные. Провёл с ними профилактическую беседу, обещали не шуметь, вести себя прилично.
[bookmark: _GoBack] Д. Имасы
На днях здесь у одного из местных жителей он изъял ружьё с полным патронташем, да только владелец ружья сбежал после драки, испугался ответственности. Со временем осознал, что лучше с полицией договориться, признать вину и дальше не усугублять своё положение. Степень тяжести вины в будущем определит суд.
Ещё позднее, снова в п. Сергеевском, участковый взял объяснение у избитого местного жителя.
Под конец смены
Время чуть больше  20:00. Поставленный на сегодня план работы выполнен – пора возвращаться. Уже в п. Гайны, получасом позднее, случился небольшой инцидент. В это время уже темно на улице, хоть глаза выколи. А на перекрёстке улиц 2 женщины переходили дорогу без светоотражающих элементов на одежде, одна из них была с палками для скандинавской ходьбы. Уличного освещения на этом участке нет. Останавливаться не стали. Но хочется особо отметить: не перебегайте дорогу в темноте, если на вас нет световозвращающих элементов. Не все водители могут своевременно отреагировать. 
Свой рабочий день старший участковый уполномоченный полиции завершил около 22 часов. Сдал табельное оружие в дежурную часть, поставил на место Ниву, просмотрел материалы, которые собрал, подготовил отчёт. Впрочем, как всегда. 
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