 Информация 
[bookmark: _GoBack]о результатах осуществления  финансовым управлением  администрации Гайнского муниципального округа Пермского края контроля за соблюдением Федерального закона №44-ФЗ

       В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов в сфере закупок для муниципальных нужд, финансовым управлением администрации Гайнского муниципального округа Пермского края за 2020 год проведено 2  проверки: 1- плановая, 1-внеплановая.
      Выявлено 3 факта нарушения законодательства РФ в сфере осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ, в том числе:
- в нарушение части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе многие контракты, заключенные заказчиком в соответствии с п. 4  ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе, не содержат условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения в контрактах, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем); 
  - в нарушение ч.3 ст. 103 Закона о контрактной системе информация о  заключенном договоре, об исполнении договора  направляется в УФК по Пермскому краю, осуществляющему правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы,  с нарушением сроков (3 случая);
- в нарушение  п.1 ч.1 ст. 95 Закона о контрактной системе изменены  существенные условия контракта при его исполнении, не предусмотренные условиями контракта, что  привело к  оплате невыполненных работ на сумму 14 884(Четырнадцать тысяч восемьсот восемьдесят четыре) руб. 00 коп.
     Выдано 2 предписания об устранении нарушений законодательства в сфере закупок.
      
                                                                                                    
