 Информация 
о результатах осуществления  финансовым управлением  администрации Гайнского муниципального района контроля за соблюдением Федерального закона №44-ФЗ

       В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов в сфере закупок для муниципальных нужд, финансовым управлением администрации Гайнского муниципального района за 2019 год проведено 2 плановые проверки. Выдано два предписания об устранении нарушений законодательства в сфере закупок.
      Выявлено 7 фактов нарушения законодательства РФ в сфере осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ, в том числе:
- нарушение ч.2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ – контракты, заключенные в соответствии с п.4 ч.1 статьи 93 не содержат условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок  (2 случая);
- нарушение п.3 статьи 3 Федерального закона №44-ФЗ – действия договоров, заключенных в соответствии с п.4 ч.2 статьи 93 распространяются на правоотношения, возникшие до даты заключения договора (4 случая);
- нарушение ч.2 статьи 9 Федерального закона №44-ФЗ – контрактный управляющий не проходил повышение квалификации более 3-х лет (1 случай).
[bookmark: _GoBack]     Выдано 2 предписания об устранении нарушений законодательства в сфере закупок.
      
                                                                                                    
