
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2020 год


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Пермского края от 31 августа 2015 года № 574-п «О подготовке докладов об осуществлении на территории Пермского края регионального государственного контроля (надзора)». 
Функция муниципального контроля закреплена Уставом Гайнского муниципального округа Пермского края, утвержденного решением Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 29 апреля 2020 года № 75 «Об утверждении Устава Гайнского муниципального округа Пермского края».
Осуществление муниципального контроля осуществляется в соответствии с:
- Конституцией РФ; 
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации; 
- Федеральным законом РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- постановлением Правительства Пермского края от 14.04.2015 № 222-п «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Пермского края»; 
- Уставом Гайнского муниципального округа Пермского края; 
- постановлением администрации Гайнского муниципального округа от 19.05.2020 № 325 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Осуществление муниципального земельного контроля» в Гайнском муниципальном округе»; 
- административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, утвержденным постановлением администрации Гайнского муниципального района от 01.02.2013 № 38 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения».

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Лесной контроль осуществляется в качестве содействия в рамках операции «Лесной дозор» совместно с представителями прокуратуры, ОМВД по Гайнскому району, ГКУ «Гайнское лесничество». Проводятся комплексные рейды по осмотру мест лесопильных комплексов с целью выявления законности осуществления предпринимательской деятельности, законности наличия имеющейся на данной территории лесопильного комплекса древесины для переработки.
При проведении данной операции привлекается зам. главы округа по строительству, ЖКХ и общественной безопасности, специалисты администрации Гайнского муниципального округа. 
Заведующий сектором по земельным и имущественным отношениям в соответствии с возложенными на него задачами, выполняет следующие функции: 
- рассмотрение заявлений граждан и юридических лиц по фактам нарушения земельного законодательства; 
- проведение плановых и внеплановых проверок по использованию земель;
 - оформление результатов проверок; 
- принятие мер по результатам проверок; 
- направление в уполномоченные органы материалов для привлечения к ответственности. 
На территории округа зарегистрировано 172 индивидуальных предпринимателя и 84 юридических лица – их деятельность подлежит муниципальному контролю со стороны контролирующего органа (в части муниципального земельного контроля).

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В 2020 году финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля не осуществлялось, средства из бюджета округа не выделялись. Специалисты, осуществляющие муниципальный контроль, имеют высшее образование, постоянно осуществляется взаимодействие со специалистами, занимающимися вопросами государственного земельного, лесного контроля (надзора), контроля за сохранностью автомобильных дорог.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

[bookmark: _GoBack]В рамках операции «Лесной дозор» по отношению к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в 2020 году проведено - 14 проверок, возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по перевозке древесины. Проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (плановые и внеплановые) по осуществлению муниципального земельного контроля в 2020 году не проводились. Была проведена одна проверка по осуществлению муниципального земельного контроля в отношении физического лица.
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 проведено 40 внеплановых проверок индивидуальных предпринимателей по соблюдению норм и правил организации работы в условиях пандемии.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

По отношению к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в 2020 году контрольных мероприятий по осуществлению земельного контроля не проводилось. Проведено 3 заседания межведомственной комиссии по противодействию незаконным заготовкам и обороту древесины на территории Гайнского муниципального округа, также совместно с ГИБДД по Гайнскому округу проведены рейды (патрулирование).

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Анализ проводимой работы в 2020 году показывает, что муниципальный земельный и лесной контроль является эффективной мерой при управлении земельными ресурсами, представляет собой комплекс мероприятий по контролю за использованием земель на территории муниципального образования, который необходимо осуществлять методично, ежегодно, добиваясь устранения выявляемых нарушений, в том числе: использование земельных участков не по целевому назначению, самовольное занятие земельных участков и др. для приведения использования земельных участков в соответствие с действующим законодательством.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В сфере лесного контроля в 2021 году планируется проведение проверок целевого использования древесины. В сфере муниципального земельного контроля в 2021 году будут проведены плановые и внеплановые проверки заведующим сектором по земельным и имущественным отношениям администрации Гайнского округа. Утвержден план проведения плановых и внеплановых проверок.
Приложения
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