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Согласно статье 59 Федерального закона от 31июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» обращение (заявление) может стать основанием для проведения контрольного (надзорного) мероприятия только в случае подтверждения личности заявителя. 
В случае подачи обращения лично заявителем непосредственно в администрацию Гайнского муниципального округа для удостоверения личности требуется обязательное предъявление заявителем документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорт, временное удостоверение личности гражданина и др.).
В случае подачи обращения уполномоченным представителем гражданина или организации непосредственно в администрацию Гайнского муниципального округа для удостоверения личности требуется обязательное предъявление документа, удостоверяющего личность, а также документа, подтверждающего его полномочия.
При невозможности подтверждения личности гражданина, полномочий представителя организации поступившие обращения (заявления) рассматриваются контрольным (надзорным) органом в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»

