ДОКЛАД
обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Гайнского муниципального округа  за 2022 год

Настоящий доклад подготовлен в соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 01.10.2021 № 181 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Гайнского муниципального округа».
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Гайнского муниципального округа  (далее – муниципальный контроль на транспорте), является администрация Гайнского муниципального округа  (далее – Контрольный орган).

Проведение муниципального контроля на транспорте осуществляется в соответствии с:
	- Конституция Российской Федерации;
	- Федеральный закон от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
	- Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
	- Федеральный закон от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
	- Федеральный закон от 08 ноября 2007 г. № 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта";
	- Решение Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 827«О принятии технического регламента Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог»;
	- Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 16.11.2012 № 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог»;
	- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
	- Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 07.08.2020 № 288 «О Порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог»;
	- Решение Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 01.10.2021 № 181 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Гайнского муниципального округа»;
	- Решение Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 13.07.2020 г. № 97 «Об утверждении Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на маршрутах регулярных перевозок на территории Гайнского муниципального округ и Порядка подготовки документа планирования муниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом в границах Гайнского муниципального округа»;
	- Постановление администрации Гайнского муниципального округа от 25.01.2023г. № 41 «Об утверждении Порядка содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения  Гайнского муниципального округа»;
	- Решение Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 13.07.2020 г. № 90 «Об утверждении Порядка установления и использования полос отвода и придорожных полос автомобильных  дорог местного значения Гайнского муниципального округа».
	Основной задачей муниципального контроль на транспорте  является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Пермского края в сфере соблюдения правил в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог, установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок, а также муниципальными правовыми актами Гайнского муниципального округа.
Предметом муниципальный контроль на транспорте является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Реализация полномочий муниципального контроля на транспорте осуществляется при соблюдении основных принципов муниципального контроля:
- законности и обоснованности действий и решений муниципального контрольного органа и его должностных лиц;
- стимулировании добросовестного соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований;
- соразмерности вмешательства муниципального контрольного органа и его должностных лиц в деятельность контролируемых лиц;
- охране прав и законных интересов, уважении достоинства личности, деловой репутации контролируемых лиц;
- недопустимости злоупотребления правом как со стороны муниципального контрольного органа и его должностных лиц, так со стороны граждан и организаций;
- сохранении должностными лицами муниципального контрольного органа информации, составляющей коммерческую, служебную или иную охраняемую законом тайну;
- открытости и доступности информации об организации и осуществлении муниципального контроля;
- оперативности и разумности при осуществлении муниципального контроля.
В соответствии с требованиями части 3 статьи 46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ на официальном сайте администрации Гайнского муниципального округа Пермского края размещены тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля на транспорте, перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля
В 2022 году контрольные мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Гайнского муниципального округа  не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных мероприятий.
В связи с тем, что контрольные мероприятия в 2022 году в рамках Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ не осуществлялись, выявление типичных нарушений обязательных требований, причин, факторов и условий, способствующих возникновению нарушений обязательных требований, не представляется возможным.
 В целях профилактики нарушений обязательных требований, требований, соблюдение которых проверяется в ходе осуществления муниципального контроля на транспорте в случае появления контролируемых лиц, в 2022 году проведена следующая работа:
- на официальном сайте администрации Гайнского муниципального округа Пермского края размещен перечень правовых актов, содержащих обязательные требования;
- осуществлено информирование контролируемых лиц о необходимости соблюдения обязательных требований;
- на официальном сайте администрации Гайнского муниципального округа Пермского края размещены сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований.
[bookmark: _GoBack]	Должностными лицами Контрольного органа в течение 2022 года случаев причинения вреда (ущерба), источников и факторов риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям не выявлено.
