Перечень нормативных правовых актов регулирующи осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Гайнского муниципального округа
- Федеральный закон от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 08 ноября 2007 г. № 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта";
- Решение Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 827«О принятии технического регламента Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог»;
- Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 16.11.2012 № 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог»;
- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 07.08.2020 № 288 «О Порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог»;
- Решение Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 01.10.2021 № 181 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве Гайнского муниципального округа»;
- Решение Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 13.07.2020 г. № 97 «Об утверждении Положения об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на маршрутах регулярных перевозок на территории Гайнского муниципального округ и Порядка подготовки документа планирования муниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом в границах Гайнского муниципального округа»;
- Постановление администрации Гайнского муниципального округа от 25.01.2023г. № 41 «Об утверждении Порядка содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения  Гайнского муниципального округа»;
- Решение Думы Гайнского муниципального округа Пермского края от 13.07.2020 г. № 90 «Об утверждении Порядка установления и использования полос отвода и придорожных полос автомобильных  дорог местного значения Гайнского муниципального округа»
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