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Ежемесячная выплата из средств МСК – снова по заявлению

[bookmark: _GoBack]Ежемесячные выплаты на второго ребенка из средств материнского капитала снова продлеваются по заявлению! 
Напомним, закончилось действие временного порядка, когда, при согласии семьи,  выплаты из средств материнского капитала продлялись Пенсионным фондом  автоматически,  без заявления от родителей и без подтверждения доходов. Теперь для продления выплаты семьям необходимо подать соответствующее заявление. Это можно сделать через личный кабинет на сайте ПФР (pfr.gov.ru) или портале госуслуг (gosuslugi.ru). Так же можно обратиться лично в клиентскую службу ПФР (прием ведется по предварительной записи) или в многофункциональный центр. 
Напомним, право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала имеют семьи, в которых второй ребенок рожден (усыновлен), начиная с 2018 года, если доходы не превышают двух прожиточных минимумов на каждого члена семьи (в Пермском крае в 2021 году  эта сумма составляет 23 266 рублей).
Подать заявление на выплату можно в любое время в течение трех лет. Если обратиться в Пенсионный фонд в первые полгода, выплата будет установлена с даты рождения ребенка,  и семья получит средства за все прошедшие месяцы. При обращении позже шести месяцев, выплата будет производиться с даты подачи заявления.
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