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В соответствии со ст. 19 Федерального закона от 12.06.2002 года  № 67-ФЗ (ред. от 16.10.2012)  «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в связи с принятием Закона Пермского края «Закон Пермского края от 20.06.2019 № 423-ПК «Об образовании нового муниципального образования Гайнский муниципальный округ Пермского края»

администрация Гайнского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести следующие изменения в постановление администрации Гайнского  муниципального  района от 13.04.2018 № 165-245-01-08 «Об  образовании избирательных участков»:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции «1. Образовать на территории Гайнского  муниципального  района  избирательные участки, для проведения голосования и подсчета голосов избирателей, участников референдума согласно приложению к настоящему постановлению.».

1.2. Приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению. 

2.Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте Гайнского муниципального района Пермского края www.gainy.ru  и в районной газете "Наше время".

3.Контроль исполнения данного постановления оставляю за собой.

И.о. главы муниципального  района – главы администрации

Гайнского муниципального района                                                      Л.А. Боталова

Приложение к постановлению 

                                                               Администрации  Гайнского муниципального

                               района  от 10.07.2019 г. № 310-245-01-08                             

Описание избирательных участков 

Избирательный участок №4801.
В состав участка входят: переулки: Демьяна Бедного, Камский, Кирпичный, Клубный, Пермяцкий, Школьный; улицы: Дзержинского - дома №№ 27,31,34,34а,35 -148, Кашина  - дома №№ 32-54, 54а,  Калинина, Кирова, Маяковского, Нагорная, Подгорная, Созонова посёлка Гайны.

Место нахождения участковой избирательной комиссии  и помещения для голосования: п. Гайны, ул. Дзержинского, 40, ММБУК «КМЦ», 

тел. 8(34245)2-10-98.

Избирательный участок №4802.
В состав участка входят переулки: Колхозный, Красногвардейский, Партизанский, Первомайский, Пионерский; улицы Дзержинского дома по четной стороне с № 2 по № 32, по нечетной стороне с № 1по № 25, Кашина дома №№ 1-31, Подстанция, Ленина, Лесная, Северная, Советская  посёлка Гайны.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Гайны, ул. Дзержинского, 7, тел. 8(34245)2-12-48.

Избирательный участок №4803.
В состав участка входят переулки: Молодежный, Матросский, Совхозный, Мирный, Новосельский; улицы: Александра Невского, Буровая, Гражданская, Дальняя, Дружбы, Космонавтов, Коммунистическая, Новая, Октябрьская, Парковая, Полевая, Строителей, Уральская, Лесопромышленная, Мира, Западная, Финно-Угорская, Гаражная, Объездная, 8 Марта, Баяндина, Пролетарская  посёлка Гайны. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Гайны, ул. Коммунистическая, 35, МБОУ «Гайнская средняя общеобразовательная школа», тел. 8(34245)2-12-04.

Избирательный участок №4804.
В состав участка входят: улицы: Береговая, Богдана Хмельницкого, Большевистская, Восточная, Гагарина, Горького, Дачная, Железнодорожная, Заводская, Мамина Сибиряка, Пушкина, Свердлова, Шевченко, Карпинского посёлка Гайны, деревни: Шипицыно, Тиуново, Базуево.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования:  п. Гайны, ул. Железнодорожная, 2а, Дом культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4805.
В состав участка входят: деревни: Анкудиново, Исаево; посёлок Харино.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Харино, ул. Маяковского, 23, Дом культуры, тел. председателя УИК..
Избирательный участок №4806.
В состав участка входят деревни: Данилово, Модоробо, Елёво, Васькино, Тыла, Чажегово.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д. Данилово, ул. Мира,41, Дом культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4808.
В состав участка входят: посёлок Усть-Весляна; деревни: Усть-Чукурья, Шумино.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Усть–Весляна, ул.Школьная,5а, Дом культуры, председателя УИК.

Избирательный участок №4809.
В состав участка входит посёлок Сосновая.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Сосновая, ул. Центральная,10а, Дом культуры, председателя УИК.

Избирательный участок №4810.
В состав участка входит деревня Иванчино.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: д. Иванчино, ул. Ленина,12, Дом культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4811.
В состав участка входят: деревня Краснояры; посёлок Красный Яр.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Красный Яр, ул. Ленина,21, Дом культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4812.
В состав участка входит посёлок Сергеевский, деревни: Имасы, Никоново.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: посёлок Сергеевский, ул. Комсомольская,9, Дом культуры, тел. 8(34245)35539.

Избирательный участок №4814.
В состав участка входит посёлок Касимовка.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Касимовка, ул. Кунгурская,3, Дом культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4815.
В состав участка входит посёлок Верхняя Старица.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования:  п. Верхняя Старица, ул. Карла Маркса,19, здание Дома культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4816.
В состав участка входят посёлки Луным, Лель.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Луным, ул. Железнодорожная,4, здание клуба, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4818.
В состав участка входят посёлки Кебраты, Шордын.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Кебраты, ул. Советская,41,  Дом культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4820.
В состав участка входит посёлок Верхний Будым.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Верхний Будым,ул. Карла Маркса,5,  здание МБОУ «Кебратская ООШ» филиал «В-Будымская НОШ», тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4821.
В состав участка входит посёлок Жемчужный.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Жемчужный, ул. Пролетарская,9, здание МБОУ «Серебрянская ООШ» филиал  «Мысовская ООШ», тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4822.
В состав участка входят: посёлки: Сёйва, Пугвин Мыс, деревня Монастырь.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Сёйва, ул. Камская,11,  Дом культуры, председателя УИК.

Избирательный участок №4823.
В состав участка входит посёлок Чуртан.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Чуртан, ул. Подгорная,15, здание МБОУ «Сёйвинская ООШ» филиал «Чуртанская НОШ», тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4824.
В состав участка входит посёлок Оныл.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Оныл,  ул. Советская,9,здание  Дома  культуры, тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4825.
В состав входит посёлок Серебрянка.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования:  п. Серебрянка,  ул. Центральная,2, Дом культуры,

 тел. председателя УИК.

Избирательный участок №4826.
В состав участка входит посёлок Усть–Чёрная  

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования:   п. Усть–Чёрная,  ул. Школьная,8,  Дом культуры, тел. председателя УИК. 
Избирательный участок №4827.
В состав участка входит посёлок Керос  

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: п. Керос,  ул. Ленина,1а, Дом культуры, телефон председателя УИК.
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