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MOCTAHOBJEHIE

AJMHHHCTPAITNH TAHHCKOI'O MYHHIIHIIAJIBHOI'O PAHOHA
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В целях приведения учредительных документов в соответствие с действующим законодательством, на основании постановления администрации Гайнского муниципального района от 08.07.2019 № 308-245-01-08 «О возложении функций и полномочий учредителя в отношении муниципальных казенных, унитарных, бюджетных и автономных учреждений», 

Администрация Гайнского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести в Устав муниципального автономного учреждения «Жилищно-коммунальное хозяйство «Ресурс» следующие изменения: 
1.1. пункт 1.1. изложить в следующей редакции:

«1.1. Муниципальное автономное учреждение «Жилищно-коммунальное хозяйство «Ресурс» (в дальнейшем именуемое «Учреждение») создано в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 03.11.2006г. №174-ФЗ «Об автономных учреждениях»;

1.2.пункт 1.7. изложить в следующей редакции:

«1.7. Учредителем Учреждения является  администрация  Гайнского муниципального  района Пермского края. Оперативное управление деятельностью Учреждения осуществляет лицо, уполномоченное Учредителем».

1.3. пункт 1.8. изложить в следующей редакции:

«1.8. Собственником  имущества,  передаваемого Учреждению в оперативное управление,  является администрация Гайнского муниципального района».

1.4. по всему тексту слова «администрация Иванчинского сельского поселения» исключить.

2.Уполномочить директора муниципального автономного учреждения «Жилищно-коммунальное хозяйство «Ресурс» Колегову Галину Ивановну на проведение процедуры регистрации изменений в Устав муниципального автономного учреждения «Жилищно-коммунальное хозяйство «Ресурс» в регистрирующем органе.

3.Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава муниципального района  - глава  администрации

Гайнского муниципального района                                                       В.В. Исаев
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