Трудовой договор может быть признан заключенным на неопределенный срок при установлении факта многократности заключения срочных трудовых договоров на непродолжительный срок для выполнения одной и той же трудовой функции

Конституционный Суд РФ признал абзац восьмой части первой статьи 59 Трудового кодекса РФ не противоречащим Конституции РФ в той мере, в какой он по своему конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования не предполагает заключения с работником срочного трудового договора (в том числе многократного заключения такого договора на выполнение работы по одной и той же должности (профессии, специальности) в целях обеспечения исполнения обязательств работодателя по заключенным им гражданско-правовым договорам об оказании услуг, относящихся к его уставной деятельности, а также последующего увольнения работника в связи с истечением срока трудового договора, если срочный характер трудовых отношений обусловлен исключительно ограниченным сроком действия указанных гражданско-правовых договоров.

Конституционный Суд РФ, в частности, отметил, что срок действия гражданско-правовых договоров возмездного оказания услуг в той или иной сфере деятельности (в том числе в области охранной деятельности), устанавливаемый при их заключении по соглашению между работодателем, оказывающим данные услуги, и заказчиками соответствующих услуг, сам по себе не предопределяет срочного характера работы, выполняемой работниками в порядке обеспечения исполнения обязательств работодателя по таким гражданско-правовым договорам, абзац восьмой части первой статьи 59 Трудового кодекса РФ не может быть применен в качестве правового основания для заключения с этими работниками срочных трудовых договоров.

Указанное тем более актуально в ситуации, когда со ссылкой на оспариваемое законоположение между теми же сторонами на протяжении длительного времени многократно заключаются срочные трудовые договоры на выполнение работы по одной и той же должности (профессии, специальности).

Вместе с тем факт многократности заключения срочных трудовых договоров для выполнения работы по одной и той же должности (профессии, специальности), как правило, свидетельствует об отсутствии обстоятельств, объективно препятствующих установлению трудовых отношений на неопределенный срок. Также на допустимость признания трудового договора заключенным на неопределенный срок при установлении в ходе судебного разбирательства факта многократности заключения срочных трудовых договоров на непродолжительный срок для выполнения одной и той же трудовой функции указывал и Пленум Верховного Суда РФ в постановлении от 17 марта 2004 года N 2 "О применении судами Российской Федерации Трудового кодекса Российской Федерации"

Постановление Конституционного Суда РФ от 19.05.2020 N 25-П

"По делу о проверке конституционности абзаца восьмого части первой статьи 59 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданина И.А. Сысоева"
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Изменены положения Уголовного кодекса РФ, устанавливающие уголовную ответственность за клевету

Федеральным законом от 30.12.2020 № 538-ФЗ внесены изменения в ст. 128.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, направленные на усиление ответственности за клевету.

В частности, в соответствии с изменениями, внесенными в часть 2 статьи 128.1 УК, к уголовно наказуемым деяниям отнесена клевета, совершенная публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет", либо в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных.

Наказание по части 2 статьи 128.1 УК РФ усилено, санкция дополнена такими видами наказаний, как принудительные работы на срок до двух лет,  арест на срок до двух месяцев, лишение свободы на срок до двух лет.

Также усилено наказание за совершение преступлений, предусмотренных частями 3-5 статьи 128.1 УК РФ. Максимальное наказание за клевету по части 5 статьи 128.1 УК РФ предусматривает до 5 лет лишения свободы.
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Как изменятся размеры пособий по безработице в 2021 году

Правительство Российской Федерации утвердило размеры пособий по безработице с 2021 года.
Минимальная величина пособия по безработице составила 1500 рублей, максимальная - 12130 рублей в первые три месяца периода безработицы, 5000 рублей - в следующие три месяца периода безработицы.
Для лиц предпенсионного возраста минимальная величина пособия по безработице составит 1500 рублей, максимальная - 12130 рублей.
Постановление Правительства РФ от 31.12.2020 №2393 «О размерах минимальной и максимальной величин пособия по безработице на 2021 год» вступило в силу с 1 января 2021 года.
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Введена административная ответственность за пропаганду наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"

Федеральным законом от 30.12.2020 № 512-ФЗ в статью 6.13 КОАП РФ введена часть 1.1 об ответственности за  пропаганду наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо новых потенциально опасных психоактивных веществ с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".  

Статья предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от одного миллиона до одного миллиона пятисот тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Этим же законом внесены изменения в статью 13.34 КОАП РФ, устанавливающую ответственность интернет-провайдеров за неисполнение обязанности блокировать доступ к запрещенным сведениям на основании распоряжения Роскомнадзора. Так, усилено административное наказание для виновных должностных лиц - им грозит штраф от 10000 до 30000 рублей, а также для юридических лиц -  предусмотрен штраф от 100000 до 500000 рублей. Ранее размер штрафов составлял от 3000 до 5000 рублей и от 50000 до 100000 рублей соответственно.

Поправки вступили в силу 10.01.2021.
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Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 20.11.2020 № 36 утверждены новые санитарно-эпидемиологические правила к работе продуктовых магазинов и рынков СП 2.3.6.3668-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям деятельности торговых объектов и рынков, реализующих пищевую продукцию».
Новые санитарные правила вступили в силу с 1 января 2021 года, действующие утратят силу. По сравнению с ними требований станет меньше. Например, в документе не определены точные параметры условий хранения пищи: температура, высота пола, расстояние от стен. Некоторые действующие положения уточнят. В частности, склады для пищевых и непродовольственных товаров должны быть раздельными. При этом, если соблюсти требования невозможно, допустимо размещать товары в разных зонах одного помещения, исключив соприкосновение таких товаров, загрязнение и изменение органолептических свойств пищи.
Одной из новелл правил является обработка и хранение контейнеров, тележек и корзин для самообслуживания покупателей отдельно от торгового оборудования и инвентаря.
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