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[bookmark: _GoBack]Фронтовики Прикамья получат традиционную выплату ко Дню Победы
с апрельской пенсией

     Каждый год в преддверии 9 мая участники и инвалиды Великой Отечественной войны получают по 10 тысяч рублей. 
     Данная выплата назначается один раз в год. В Пермском крае на сегодняшний день проживает 385 получателей такой выплаты, из них 64 – инвалиды, 321 –  участники войны. 
      В этом году выплаты будут начислены вместе с пенсией в апреле. 167 пермских  ветеранов получат средства на банковский счет, 116 - через Почту России, через муниципальные доставочные предприятия -102 человека. 
      Выплата осуществляется в соответствии с Указом Президента РФ от  24.04.2019 № 186 «О ежегодной денежной выплате некоторым категориям граждан к Дню Победы»   инвалидам и участникам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12.01.1995  № 5-ФЗ «О ветеранах»*.
       Единовременную выплату к празднику в 2021 году получат инвалиды и участники ВОВ, являющиеся гражданами Российской Федерации и постоянно проживающие на её территории, а также в странах Прибалтики. 
      Для получения единовременной выплаты заявление подавать не нужно. Выплата будет проведена автоматически по уже имеющимся данным Пенсионного фонда РФ.
      В случае если граждане не реализовали свое право на получение ежегодной выплаты в связи со смертью после указанной даты, то ежегодная выплата наследуется на общих основаниях, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации». 

*- военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии; 
- участники партизанских отрядов и члены подпольных организаций, действовавших на оккупированных территориях в годы ВОВ;
- лица вольнонаемного состава армии и флота, занимавшие в годы ВОВ штатные должности в воинских частях и учреждениях, входивших в состав действующей армии;
- сотрудники разведки и контрразведки, выполнявшие в период ВОВ задания в воинских частях, входивших в состав действующей армии, в тылу противника или на территориях других государств; 
- работники предприятий и учреждений, переведённые в распоряжение действующей армии, а так же работники учреждений и организаций, командированные в годы ВОВ в действующую армию;
- лица, награжденные медалью «За оборону Ленинграда»;
- инвалиды с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов. 
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