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Отделение ПФР по Пермскому краю подвело итоги по  предоставлению единовременной выплаты в размере 5 тысяч рублей на основании Указа президента РФ № 797 от 17 декабря 2020 года.
Даная выплата осуществлялась с декабря 2020 года по 31 марта 2021 года. За этот период в Пермском крае денежные средства получили 267 тысяч детей на общую сумму более 1,33 млрд. рублей. При этом никакие критерии нуждаемости для определения права на данную выплату не применялись.
Напомним, что выплата осуществлялась в отношении каждого ребенка от 0 до 7 лет включительно (родного, усыновленного или находящегося под опекой).  Причем большинство прикамских семей (93%) получили ее автоматически в декабре 2020 года -  органы ПФР осуществили выплату на основе принятых ранее решений о выплатах на детей от 0 до 3-х лет и от 3-х до 16-ти лет.  
Обращаться с заявление необходимо было только тем семьям, в которых ребенок появился после 1 июля 2020 года либо родители ранее не обращались ни за одной из выплат на детей, осуществляемых в 2020 году Пенсионным фондом. 
Данная выплата на детей по Указу  №797 была не единственной дополнительной мерой поддержки семей с детьми за последний год. С апреля по сентябрь Пенсионным фондом были осуществлены и другие детские выплаты – ежемесячная в размере 5 тысяч рублей на детей до 3-х лет (за апрель, май и июнь) и единовременная в размере 10 тысяч рублей на детей от 0 до 16 лет. Также всем детям от 0 до 16 лет в июле была произведена дополнительная выплата в размере 10 тысяч рублей. 
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