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Профилактическое мероприятие: «Неделя безопасности дорожного движения».
В рамках проведения профилактического мероприятия «Неделя безопасности дорожного движения» старший инспектор ПДН ОМВД России по Гайнскому МО майор полиции А.Е. Ложкина, совместно с инспекторами ОГИБДД организовали и провели лекции с учениками 1-9 классов в 5 школах Гайнского МО и 1 родительское собрание.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения лекций сотрудники полиции рассказали о необходимости соблюдения правил дорожного движения, правил перехода проезжей части дороги использование световозвращающих элементов пешеходами и велосипедистами, запрета передвижения на велосипедах по проезжей части дороги детям в возрасте до 14 лет и управления мототранспортными средствами детям до 16 лет. Разъяснили административную и уголовную ответственность несовершеннолетних за употребление алкоголя, токсических и наркотических веществ. О необходимости соблюдения правил дорожного движения инспектора провели беседы с родителями и детьми в жилых зонах и дворовых территориях.
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