ИНФОРМАЦИЯ

О результатах публичных слушаний по теме

«О бюджете Гайнского муниципального района на 2018 год  и  на плановый период 2019 и 2020 годов»

28.11.2017 в 17-00 по адресу: п. Гайны. Ул. Кашина, д. 41, в актовом зале администрации Гайнского муниципального района состоялись публичные слушания по теме «О бюджете Гайнского муниципального района на 2018 год  и  на плановый период 2019 и 2020 годов».

На публичных слушаниях присутствовало 26 человек.

С докладом по вышеуказанной теме выступила начальник финансового управления администрации Гайнского муниципального района Базуева Н. И. 

В своем выступлении Базуева Н. И. рассказала о целях и задачах бюджетной политики на 2018-2020 годы, о бюджетной политике в части формирования расходов бюджета района, о налоговой политике.

После выступления начальнику финансового управления Базуевой      Н.  И. задавались вопросы:
Базуева Т. Б. , и.о. главного редактора газеты «Наше время».  Задала вопрос: сколько заложено денежных средств  в 2018 году на опубликование муниципальных правовых актов.

Костюкевич Н. И. , директор МБУК «Культурно-методический центр» . Сообщила, что деньги  на деятельность КМЦ на 2018 год выделено мало. Не хватает на оплату за отопление.

 Туголукова И. А.,   главный врач  ГБУЗ «Гайнская центральная районная больница»  поинтересовалась как будет работать  муниципальная программа   "Создание условий для оказания медицинской помощи населению Гайнского муниципального района на 2016-2018 годы", потому что на сегодняшний день нет жилья у фельдшера Онылского ФАПа, такая же ситуация в Иванчино. Надо работать над этой темой. Может быть, поселениям можно участвовать в этой программе.

На вышеуказанные вопросы были получены ответы.
Предложений  во время проведения публичных слушаний  по проекту бюджета Гайнского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов  не поступало.
Председательствующий на публичных слушаниях                  С. И. Куделко
Секретарь                                                                                   О. Ф. Базуева 

